

教育情怀的彰显 育人智慧的碰撞

第十二届安徽省中小学班主任基本功大赛在淮落幕

本报讯(记者 尚家起 摄影报道)这是一场高水平的教师技能竞技。8月16日上午,第十二届安徽省中小学班主任基本功大赛在淮举办,96名来自全省各市中小学的参赛选手齐聚淮南,以赛促学、以赛促研、以赛促建,这是全省基础教育的一大典型盛事,更是我市教育高质量发展的生动实践。

“一年一度的全省中小学班主任基本功大赛,汇聚最优秀班主任,遇见最优秀班主任,学习最优秀班主任,是全省中小学班主任教育情怀的彰显、管理理念的交流、育人智慧的碰撞,我市倾淮南教体之情,积极做好各项筹备工作,努力为全省献上一届简约、高效、精彩的基础教育盛会。”淮南市教育局主要负责人在致辞中表示。

本届大赛由安徽省教育厅主办,淮南市人民政府承办,旨在搭建全省中小学班主任成长平台,提升中小学班主任核心素养及班主任队伍专业能力和育人水平,分别设置了小学、初中、高中三个组别进行比赛。

比赛当天气氛热烈,来自16个市的班主任们相互交流相互沟通,针对育人故事、带班育人方略、情景模拟等比赛内容,各抒己见,挥洒才情,不仅提出了解决问题的策略和方法,又展现出各自的教育理念与教育智慧,现场掌声不断,精彩接连放送。

经过一天的激烈角逐,8月17日上午,第十二届安徽省中小学班主任基本功大赛颁奖典礼在淮师附小南第十五小学举行,参赛选手们共聚一堂,观看了淮南市教育局精心编排的情景表演,令人会心一笑的同时也颇具启发意义。随后,现场进行了各组别综合奖项与单项奖颁奖。



图为情景表演



图为颁奖现场

淮
海
早
报

A1

2023年8月21日

责编:张沁 版式:刘静 校对:胡德泽

淮南两少年代表国家赴巴西征战



本报讯(记者 苏国义)“我们空手道队的小将陈傲冉、王安琪代表国家出征2023年U15世界中学生夏季运动会,他们已经顺利抵达巴西,这是我们淮南的骄傲!”8月20日晚,淮南市空手道队教练方啸通过电话,传递来一个令人振奋的消息。

巴西当地时间8月18日下午,参加2023年U15世界中学生夏季运动会的中国中学生代表团153人顺利抵达巴西里约热内卢机场。作为代表团重要成员的陈傲冉、王安琪一路精神抖擞,经过30多个小时的长途飞行和转机,他们依然神采奕奕,展现了中国少年良好的精神风貌。

央视新闻报道视频画面显示,中国驻里约热内卢总领馆副总领事王尉育,新华社驻里约热内卢分社社长陈威华,中国驻里约热内卢总领馆商务参赞徐元胜和里约侨领及华人华侨代表到机场迎接中国代表团。公开的代表团成员与国旗合影照片中,陈傲冉、王安琪处于国旗的正后方中间位置。

据方啸介绍,陈傲冉、王安琪是淮南市空手道队优秀队员,在日前举办的“奔跑吧·少年”全国青少年空手道U系列赛(安徽站)比赛中,他们双双斩获金牌。受他们的激励,淮南市空手道队在刚刚落幕的2023年安徽省青少年空手道锦标赛上,又取得了5金2银3铜的好成绩。此次,陈傲冉、王安琪入选153人的中国中学生代表团可谓实至名归,相信他们一定能够调整好状态,克服时差和旅途疲惫,以最饱满的状态迎接比赛,展现当代中国中学生风采。

图为陈傲冉、王安琪位于国旗正后方中间位置。

图片来自中国中学生体育协会

“快乐益夏”明年再见



本报讯(记者 李严)“我奉献我快乐,‘快乐益夏’明年再见!”8月19日傍晚,淮南市红十字会培训室里一片欢声笑语。当晚,该会对今年“快乐益夏”志愿服务项目进行了总结表彰。会上,除了对优秀志愿者和优秀队长进行表彰外,志愿者们还纷纷表演才艺、发表感言,相约明年暑假再相聚。

据介绍,在今年的“快乐益夏”志愿服务项目中,25名大学生志愿者经过培训和爱国主义教育后上岗,主要开展对淮南市已入中华骨髓库造血干细胞捐献志愿者的回访,以及对今年新留样的造血干细胞捐献志愿者的信息录入。除此之外,他们还跟随献血车深入基层开展献血和造血干细胞捐献宣传动员;走进偏远农村小学看望留守儿童,与孩子们互动联欢;协助办理支援河北等灾区捐款,参与应急救援培训等工作。在这一个月的时间里,志愿者们服务了近500个班次,服务时长近2000小时,而 they 表示自己在这个暑期,得到了锻炼,收获很大。